YXXOAH EOAPMOXZMENON MAOHMATIKON KAI
OYXIKQN EINIXTHMOQN
I'PAMMIKH AATEBPA KAI E@APMOTI'EX
2° E&aunvo, 19-6-2009

OEMA 1°

H anewcévion T : R = R’ anewcovilel k&be onpeio M (x, ¥, 2) wov R? oty opby npo-
BoAn Tov méve oto eminedo 11 pe eicwon: x—-2y+2z=0.

(A) No amodeikete ot ‘

r . . . ; s
o T (r) =r-— (—zjn , OMoL I = (x, Vs z) etvor To Srdvoopa B€omng Tov Tuyaiov

n
onpeiov Tov R*, n = (1,—2, 2) Ko _ Movaddeg 1

e noanekdévion T eivor ypoppuct. Movades 0,5

(B) Nao Bpeite tov mivaxa g T og mpog Tnv kavovikh Paon tov R* o va
TEPLYPAYETE YEOUETPIKA TOV TTVPTVa TG T
Movadec 1

®EMA 2°
(o) Av <- ,-) gtvan éva ecatepkd yvépevo otov R” xar o apiOpdg £ >0, va anodei&ete
ot <- ,-)1 =k <-, -) eivon eMion g E0OTEPIKO YIVOUEVO Kt O6TL 1] Yovia 500 davuopaTov

X,y TOPOUEVELT| IO, . Movades 1

(B) Ztov R* Bpeite Sidvvopo x mov eivol kGOETO oTA. Stqvf)cpa'ca e,,e, Ko oxnuotiCel
ioeg yovieg pe Ta dovdopata €,,e,. Ta Suvdcpata e, e,,e;,e, eivat n Kavovikn

Baon tov R*. Movadec 1

®EMA 3°
Bpeite opbBoydvio mivaka HOTE VO S1y@VOTOIEITOL O VKOS

3 -1
A= ,
N

Kol OO Y100 TOVG TLVOKEG:

Movadeg 2



GEMA 4°

Aivetar o Tivaxog

3 0 «a
A=10 1, al|,aeR.
0 a 1
(i) Na nmpocdopicete 0 EAGYIGTO TOADOVLLO TOV A Y10, TIG Srdpopeg Tipég Tov A € R.
Movadeg 1
(ii) e @ =1, vo Ppeite avniotpéyipo wivaka P o onoiog Swaywvomoiel tov mivaxa A.
Movadeg 1
(iii) No a =2, va Ppeite v xovovikn popon Jordan tov A.
Movaddeg 0,5

OEMA 5°
Bpeite Tig Tipég Tov £ 10 T1G omoieg eivan BeTikd opiopévn 1 TETPRY@VIKT HOPOT
q =3x] +x2 +2x +2x,x, + 2kx,x,
Movadec 1

didpkera eééraons: 3 dpes Kaiij mzwxfa



